

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 020/2013**

Publicado no Diário Oficial do Município, Ano 8, Edição 1.346, na página 114, edição do dia 18 de março de 2015, informamos a todos os interessados retificação ao valor do contrato, vigência do contrato, conforme segue:

ONDE LE-SE: “VALOR: R\$ 198.255,60 (cento e noventa e oito mil duzentos e cinquenta e cinco reais e sessenta centavos)”

LEIA-SE AGORA: “VALOR R\$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais)”

ONDE LE-SE: “PERÍODO: 16 de março de 2015 a 16 de setembro de 2016”

LEIA-SE AGORA: “PERÍODO: 16 de março de 2015 a 16 de julho de 2015”

Vitória da Conquista, 07 de abril de 2015.

**Gilzete da Silva Moreira**  
**Presidente**